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trimestre 1935, par ports et pavillons

Navires partis
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(Suite et fin)
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Navigation de cabotage avec une feuille de cabotage (avec un port bulgare in'itial)
1 71 - 13 1 3 16} 1,232 | 208 47 17 1309 ] 221 1 50 ] Boril
4 343 2 17| M 7 | 554 83 66 11 897 | 125 17 110 Vidin
— — - =] =1 18] 1401]| 232 25 18 | 1401 | 232 — 25 Kozloudouy
4| 318 32.{- 16 14 18 | 1431 | 212 110 221 1,809 | 244 16 124 o Lom *
1 112 4F 68 | — 1 14| 10om! 140 .33 15 1,190 | 144 68 ~33 | Bulgare Ntkopol
2 154 241 37| .3 16 | 1,302{ 176| 106 | - 18 |. 1,45 | 200 3 137 o Oréhovo
9 728 | 103 13 | . 75 51 318} 37 - 1“4 1,106 M0 1z 5 Roussé
2 154 24 -7 .1 15 °{ 1,170 | 185 68- 17 1,324 | 209 7 73 Svichtov
z 154 26 7 7 5 | 1,155 | 195 22 17°) 1,309.1 221 7 29 l Somovit
25 | 2,200 | 268 |- 232 | .18t | 124 | 9,701 | 1,468 | 477 | 149 | 11,801 | 1,736 | 232 658 | Total général
Navigation de cabotage sans feuille de cabotage (avec un port étranger initial) .
- - —_ —_ —_ —_ — — —_ — —_ —_ —_ -=— { Bulgare . ...
— - — — —_ 2 515 |° 32 — 2 |- 515 32 — — | Rutrichien ..
- - — — — — - B —_ —_ —_ - — — | Roumain. ...
- - - = - 5 58 17| — 5 58| 17| — — | Hongrois ... Jf Vidin
- - - R . 2 716 | 22 - 2 6 22 - — | Holtandais ." .
- - —_ — —_ 2 444 20 —_ 2| 44 20 —_— — | Tchécoslovag,
- — - — — n | 2,183 | 151 — 1 | 2,18 | 151 — — | Total
—_ — —_ —_ o= - —_ - —_ —_ — — -_— —_ Bulgare . . .
- - — - - 9 | 1,85 9 "3 9 | 1,85 9| - 3 | Rutrichien . .
- - - = - 1 37|10 — i m| 10| — -~ | Allemand . .
— — —_ — — 3 308 30 — 3 -308 0| — — | Hongrois ...{¢ Lom
T = - —_ - - 2 640 | .20] — 2 640 20| — — | Hollandais . .
— — —_ — — 1 4 838 | 52 _— 4 888 | . 52 —_ — | Tchécoslovaq.
- - — — — 1 162 21 —_ 1 162 |- 21 —_ — | Yougoslave. .
- - - - — Il 20 | 400 | 232 3 | 20 | 4190 | 232 — 3 | Total
I N — 1 12 3| — 1 12 3] — — | Bulgare . . .
_ __ _ _ . 1 62 1 _ 1 - 62 11 — ~— {Belge . ... }Oréhovo
- — —_ — - {1 336 14 —_ 1 33 ;14 — — | Hollandais . .
— — — - — '3 666 | 12 —_ 3 T 666 Ny ] —_— — } Tchécoslovaq.
- =1 = = = || 0! — | 6|1m6] W — — | Total
2 ™ 38 6 35 2 | 363 30 — 4 1 1,137 68 6 735 | Autrichien . . } ]
—_ - - - - — 1 - — — -] - — — — | Allemand . .]; Roussé
- — - - -1 100 15 - 1 100 5] — — | Hongrois . .
2 T4 | 38 6 735 3 3] 5| - 5| 1381 & 6 135 | Total
2 643:| 39| '8 - 4 | 887 | 1 6| 1,5% | 116{..9 1 { Autrichien . . ]} -
- —_ —_t - — —_ _ — - j— — — — — | Allemand ...
— _ — - - — — — — —_ _— — —_— — ] Roumain. . . !
— b — - — 4 | 408 60 — 4 408 60 —_ — | Hongrois . .]} Svichtov
T T . _— — 1 336 10 — T 336 10 — — | Hollandais . .
2l 4 28 1(1‘ . 1 22 13 — 3 666 41 10 — | Tchécoslovaq.
- = —- — S — — — —_ - - — - — | Yougosiave, .
4 | 1087 61 19 - - 10 | 1,853 | 160 1 M| 290 | 27| 19 1 | Total
-— — — — — —_ — — — — — . —_ — — | Autrichien . . l
- - =1 - —_ 1 8| 127 — | t 87| 122] '— — { Roumain. . . _
— — S N 3 308 | .70 —_ 3 308 70 — — | Hongrois . }Somovit
S N —- - 1 336 9 —_ 1 136 9. — — | Hollandais . . l
— — _1 - — 4 888 56 — 4 1 8887 . 56 —_ — | Tchécoslovagq. |}
- - —] = - 9 | 1619 mM7| — 9 | 1619 | M7 — — | Total
— - - — -1 1 112 ‘3 - 1 12 3 —- — | Bulgare . ..
4 | 1417 | 15 735 17 | 3630} 238 4 21 | 5047 | 315 15 '| 739 | Autrichien . .
T— R . . 1 62 11 = 1 62 1 - — | Belge . ...
- - 1 I 37 10 — 1 327 10 - — | Allemand . .}}
_— —_— - - — 1 87 1z _— 1.1 -8} 12 - — | Roumain. . .}¢ Total
- — —_ —_ — I 16 | 1632 ] 252 — 16 | 1,62 252 |~ — | Hongrois . .
—_—f — S B 7 | 2364 k-1 — 7} 2384} B35} — — . | Hollandais . .
2 7 444 28 1 — 14 | 3108 | 183 - 16 | 3552 | 211 10 — | Tchscoslovag.
- - -1 - = 1| 12| 2| — 1 w2 )~ — | Yougoslave. . ’
6| 1,81 ]| 105 25 735 || 59 | 11,484 | 805 4 65 |133465.] 9100 25 | 739 |En général




